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1972. augusztus 27.!

ibb 1. elutazott a kuwaití külügyminiszter

27.1972. augusztus
magyarország^átogatásának befejeztével 

al ahmed al dzsaber sejk, kuwait állam külügyminisztere és 
kísérete vasárnap reggel elutazott budapestről, búcsúztatására 
a ferihegyi repülőtéren megjelent péter jános külügyminiszter, 
szigeti károly, a külügyminisztérium csoportfőnöke és ferré 
józsef hazánk kuwaiti nagykövete, valamint ahmad ghalth 
abdullah kuwait budapesti nagykövete, jelen voltak a budapesti 
arab nagykövetségek vezetői is.
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mibb 5. időjárás jelentés 

bh hgy
♦ fi!

1972. augusztus 27. 

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

többórás napsütés

kontinensünk középső részén a hűvös levegő nyugalomba 
jutott, hatására ezeken a területeken a reggeli órákban párás, 
helyenként kissé ködös, de napközben napos és általában száraz 
az idő. a hőmérséklet csúcsértéke a többórás napsütés ellenére 
sem ért el az évszaknak megfelelő értéket, a szovjetunió európai 
íerületéneknagy részét elárasztó hűvösebb és nedves levegő 
a tartós kánikula uralmát megtörte, a meleg mérséklődött és 
a hajnali órákban szórványos záporok, zivatarok keletkeztek, a 
kárpát-medencében a követkéz 36 órában az időjárás alakulásá­
ban lényeges változás nem lesz, általában derült, száraz idő 
várható.

2. klubkönyvtárat avattak kiskorpádonbb
27.1972. augusztus

íádon*k« sárkazí*nevU*fkdesurí!áL tartózkodott hosszabb Ideig, 
itt irta a ,, magányos ág , cimü versét is. az épuletben 
többek között tanácsi og d hely ség, és egy kulturális, 
megszervezeti célokat zo g Lő n gyterem is helyet kapott.
/fflti/

ii’vid bh hgy
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ihazánkban szombaton változóan felhős, száraz idő volt, 
többfelé 10 órán át sütött a nap. a nappali felmelegedés 20,
24 fokot ért el, vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlás­
ban 6, 13 fokig hült le a levegf^. délelőtt változóan felhős
volt az ég, eső sehol sem hullotr. a hőmérséklet 11 órakor 
18, 21 fok között váltakozott.

bb 3. fiatal festők tárlata az orosházi szántó 
kovács jános múzeumban Pa

I

1972.augusztus 27.vid bh hgy á
fiatal festők alkotásaiból nyitottak meg vasárnap 

tárlatot Orosházán a szántó kovács jános múzeumban, dénes 
Sándor, feldmann tibor, fekete jános és horváth jános ifjú 
művészek 65 olajfestményét, linómetszetét, szén- és ceru­
zarajzát , illetve textilnyomatu faliképét láthatják az 
érdeklődők, a város fiatal festői elsősorban az ifjúság 
életéből merítették témáikat, az orosházi fiatal fes­
tők munkásságát v. kiss marglt művészettörténész-festőművész 
méltatta./mti/

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
16,0 fok volt, 4,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

i
iI

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19
fok volt.

várható időjárás hétfő estig:
jobbára derült, száraz idő. a reggeli órákban néhány 

helyen köd. éjszaka gyenge, napközben mérsékelt szél. hűvös 
éjszaka, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, 
legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 20-25 fok között.

vízállása budapestnél 350 centiméter,/mti/

bb 4, kiállítások debrecenben
1972. augusztus 27.

vasárnap két kiállítást nyitottak meg debrecenben. a 
kossuth utcai művelődési házban annak a 37 művésznek a legszebb 
alkotásait Láthatják az érdeklődők, akik az idén nyáron egy 
hónapig a hajdúböszörményi müvésztelepen dolgoztak,

a déri múzeumban a debreceni születésű kondor györgy 
festő müveiből nyitottak meg emlékkiállitást, a tárlaton Öt­

festményt és grafikát tekinthetnek meg a nézők./mti/
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' i bb. 8 tízezer kiránduló vasárnap - sűrített autóbuszjáratok 

1 kg /pá / é / h
6/ ifjúsági találkozó, dózsa emlékünnepély osllban

1972, augusztus 27.
bb

1972. augusztus 27.vid bh hgy
a hansági osli községben rendezett nagyszabású ifjúsági 

találkozót vasárnap a kisz kapuvárt várost bizottsága, a he­
tedik megyei honismereti napok keretében megrendezett talál­
kozóra többszáz fiatal érkezett kapuvárról, s a hansági terü­
let községeiből, veszkényből, szárföldről és tarádról.

kellemes napsütés vasárnap a budapestiek ezreit vonzotta 
a szabadba, a bkv húsz autóbusz és villamos átcsoportosításával 
igyekeztt a budai hegyek kirándulójáratait tehermentesitent; 
a több mint tízszeres tömeg szállítására sűrítette a 21, 22- es 
és az 56- OS járatokat, a hév Szentendrére és ráckevére indított 
szerelvényei is megteltek a délelőtti órákban,

dél felé a strandok is benépesedtek, a palatínuson mintegy négy 
a Széchényi fürdőben pedig háromezren lubickoltak, napfUr-

'Mk-w! Hj
ííí:a találkozón szakács ferenc a kisz győr-sopron megyei 

bizottságának első titkára emlékezett meg a kisz raásfélév- 
tizedes jubileumáról és arról, hogy az idén ugyancsak 15. 
évfordulóját ünneplő önkéntes ifjúsági építőtábor-mozgalom 
egyik legelső színhelye tíz évvel ezelőtt, az akkor még termé­
ketlen vizi-világgal körülvett osli község volt, ahol azóta 
900 hold mezőgazdasági termőterületet hódítottak el a mocsár­
tól.

ezren,
dőztek.

■vasárnapi csúcsforgalmat jelentettek a nemzetközi szőlészeti 
és borászati kiállításról, mintegy tiezer szakember és kertbarát 
kereste fel a borok és kisgépek változatos bemutatóját. / mti/

a találkozó alkalmából dózsa-klállitás nyílt a község 
művelődési házában, a kapuvári irodalmi színpad ,, dózsa 
györgy,, címmel irodalmi összeállítást adott elő./mti/ Pmgbb. 9 megnövekedett somogy megye melegvizü strandjainak 

forgalma

vid/ é / h

\t

bb 7, klsfaludy-ünnepségek téten, a költő szülőfalujában

1972. augusztus 27.

1972 . augusztus 27.
a lehűlt balaton vizét már nem mindenki tartja fürdésre 

alkalmasnak, ezért megnövekedett smogy megye melegvizü strand­
jainak forgalma, legkedveltebb az igali gyógyfürdő , melyet a 
hétköznapokon ezer - ezerháromszázán, vasárnap közel 5 ezren 
kerestek fel. a vendégek 60 százaléka külföldi , akik a balaton 
déli partján nyaralnak és gépkocsikkal, autóbuszokkal érkeztek 
igalba. ideális környezetben 2 fedett,és 6 szabadban lévő nyitott 
melegvizü medencéjét sokan kedvelik, csokonyavisonta szintén 
ismert gyógyhatású 3 melegvizü, egy fedett és az idén elkészült 
hideg medencéjét lengyelek, csehek, franciák, svédek, jugoszlávok 
látogatták vasárnap, a nagyatádi gyógyfürdőt főleg a környező falvak 
lakossága látogatja és keres gyógyulást izületi bántaimaira./rati/ 
13.25/é

vid hgy
a győr-sopron megyei téten, kisfaludy károly szülő­

falujában, vasárnap mintegy ötszáz résztvevővel ünnepségsoro­
zatot rendeztek, a ,, téti kisfaludy irodalom- és múzeum- 
barát kör,, közgyűlésén pernesz gyula, a megyei kisfaludy 
könyvtár igazgatója , a kör elnöke számolt be, mintegy 
háromszáz tagot egyesítő, kisfaludy károly alkotó szellemét 
ápoló egyesület munkájáról. i 1a kör élő kapcsolatot teremtett a költő nevét 
viselő intézményekkel, tagjai sorába az ország minden észé­
ből és külföldről is kérték felvételüket az irodalom! átok. 
beszámoltak a költő emlékét őrző ritka dokumentumok gyarapo­
dásáról. a téti kisfaludy muzeum újabb szerzeményei között szá­
mos ritkaság - eredeti szlnlapok, képek, első kiadású kisfaludy 
müvek, kisfaludy károly kéziratai - található . több értékes do­
kumentummal gyarapította a muzeum gazdag anyagát a téti kisfaludy 
kör tiszteletbeli elnöke, gobbl hllda kossuth-dijas színművész is.

az ünnepi ülésen Ismertették a kör pályázatát irodalmi alko­
tások és honismereti munkák megírására, délután pedig koszorú­
zás! ünnepséget tartottak a kisfaludy emlékműnél, a ,, röpülj 
páva körök,, és néptáncosok szabadtéri bemutatóján hét község 
népi együttese és a kisfaludy dalkör szerepelt./mti/
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